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关于在广大妇女中深入开展
“巾帼学雷锋”活动的通知

各县区、市经济开发区妇联，市级机关、企事业单位妇委会（女工委）：
为认真贯彻落实党的十七届六中全会精神，不断提升广大妇女的思想道德素质，根据全国、省妇联及市委的安排部署，市妇联决定在全市广大妇女中深入开展“巾帼学雷锋”活动，大力弘扬雷锋精神，进一步激发广大妇女思想道德建设热情，动员和鼓舞全市广大妇女感恩奋进，积极投身川陕甘结合部经济文化生态强市建设的伟大实践，为献礼党的十八大，实现“十二五”宏伟目标作贡献。现就有关事项通知如下。
一、充分认识在广大妇女中开展“巾帼学雷锋”活动的重要性和必要性
雷锋是实践社会主义、共产主义思想道德的楷模。雷锋精神是全国人民共有的宝贵精神财富，它充分体现了中华民族传统美德，顺应了社会进步时代潮流，彰显了中国共产党的先进本色。要在广大妇女中深入开展“巾帼学雷锋”活动，引导广大妇女深刻理解雷锋精神实质，学习和弘扬雷锋热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想信念，服务人民、助人为乐的奉献精神，干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神，锐意进取、自强不息的创新精神，艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神，以实际行动为推进社会主义核心价值体系建设，推进广元建设成为川陕甘结合部经济文化强市贡献自己的力量。

二、明确在广大妇女中开展“巾帼学雷锋”活动的目标要求
以“践行雷锋精神 ，巾帼奉献社会”为主题，以巾帼志愿服务为载体，在广大妇女中广泛进行雷锋精神、雷锋事迹和雷锋式先进模范人物的宣传教育，大力普及爱国、敬业、诚信、友善的基本道德规范，组织开展各种形式的学雷锋巾帼志愿服务实践活动，积极推动学雷锋活动的常态化、机制化，引领广大妇女自觉践行雷锋精神，在社会上遵守社会公德、在岗位上坚守职业道德、在生活中弘扬家庭美德、在日常中陶冶个人品德，为促进形成人人为我、我为人人的良好社会氛围发挥应有作用。
三、创新形式，开展丰富多彩的学雷锋活动
坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众的原则，丰富内容、创新形式，开展丰富多彩的学雷锋活动。一是立足本职、学习雷锋。把学雷锋活动与创先争优活动、“讲文明、树新风”活动、“巾帼创新业、建功‘十二五’”活动等结合起来，以各级三八红旗集体、巾帼文明岗为主要阵地，在各行各业妇女尤其是窗口行业妇女中组织开展“岗位学雷锋、巾帼建新功”活动，切实把学习雷锋精神的成效转化为激励广大妇女投身推动科学发展、促进社会和谐火热实践的强大动力。二是深入推进巾帼志愿服务工作。依托城乡社区“妇女之家”，组织广大妇女积极参与以“践行雷锋精神、巾帼奉献社会”为主题的巾帼志愿服务活动，重点开展“陪一陪空巢老人、帮一帮困难群众、劝一劝不雅行为、清一清社区环境、唱一唱雷锋歌曲、读一读雷锋故事、发一发倡议书、讲一讲法律知识”等志愿服务活动，在广大妇女中不断兴起学习雷锋巾帼志愿服务活动的热潮。三是大力培树妇女践行雷锋精神的典型。以雷锋精神为标杆，以郭明义等“当代雷锋”为榜样，注重从基层、从平凡岗位中培育和选树妇女学习雷锋的先进典型，明确学习榜样，树立赶超目标，用先进的力量吸引和带动广大妇女踊跃参加到学雷锋活动中来，掀起理想信念教育高潮。四是把雷锋精神融入家庭道德建设之中。充分发挥妇女在家庭美德建设中的独特作用，大力倡导夫妻和睦、孝老爱亲、科学教子、邻里融洽、友爱互助的和谐家庭关系及和谐邻里关系，提高家庭道德建设水平。注重发挥家长学校作用，引导家长把雷锋精神作为家庭教育的重要内容，鼓励和支持子女与农村留守儿童、进城务工人员子女、孤残儿童等结成关爱帮扶对子，促进家长和儿童在学雷锋活动中共同提高进步。
四、扎实推进“巾帼学雷锋”活动深入持久发展
把开展“巾帼学雷锋”活动作为促进社会主义核心价值体系建设的重要抓手，作为加强妇女思想道德建设的重要载体，高度重视、加强领导、因地制宜、周密部署，确保措施到位、责任到位、落实到位。注重创新活动方式方法，把学雷锋活动与群众性精神文明创建活动结合起来，与开展“下基层、访妇情、办实事”活动结合起来，与推动解决妇女最关心最直接最现实的利益问题结合起来，运用妇女群众喜闻乐见的形式，搭建妇女群众方便参与的平台，真正使“巾帼学雷锋”活动进入千家万户，深入持久地活跃在基层、落实在基层、见效在基层，在妇女中形成雷锋精神人人学、雷锋精神人人传、学雷锋做好事人人做的良好社会道德氛围。
广元市妇联　　
                             2012年3月1日
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