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市妇联举行纪念“三八”节102周年庆祝大会暨巾帼学雷锋启动仪式

3月5日下午，锣鼓喧天，彩旗飞扬，利州广场上洋溢着节日的浓厚气氛，广元市纪念 “三八”国际劳动妇女节102周年庆祝大会暨巾帼学雷锋启动仪式在这里隆重举行。市委副书记王菲、市政协副主席何成礼出席了庆祝大会暨巾帼学雷锋启动仪式。市妇联主席何淑蓉主持活动，市级机关、企事业单位、学校、医院及利州区近7000余名干部职工、群众代表参加了活动。

市委副书记王菲发表了重要讲话，他指出，过去一年，广元灾后恢复重建和经济社会发展取得了显著成绩，成绩的取得，是全市上下团结拼搏、共同努力的结果，更凝聚着各级妇联组织、广大妇女同胞的辛勤劳动和无私奉献，各级妇联组织不愧是广元经济社会发展的实践者和推动者，广大妇女不愧是广元经济社会建设的生力军和“半边天”。他希望，全市各级妇联组织要以开展巾帼“学雷锋”活动为契机，进一步发挥桥梁纽带作用，创新服务方式，提升服务水平，使妇女工作更加贴近实际、贴近群众、贴近生活；各级各部门要一如既往地关心、支持妇女工作，努力营造有利于广大妇女创业创新、建功立业的浓厚氛围；全市广大妇女同胞要发扬“巾帼不让须眉”精神，在各条战线、各行各业中开拓创新、争先创优、施展才华、建功立业，为加快建设川陕甘结合部经济文化生态强市做出新的贡献。

会上，表彰了广元市“十佳巾帼建功标兵”、“三八”红旗集体、先进妇女组织各10个，“三八”红旗手、先进妇女工作者各20名，好婆婆、好媳妇、好妯娌、好丈夫共100名。巾帼学雷锋志愿者代表宣读了《学习雷锋精神 巾帼奉献社会“巾帼学雷锋”活动倡议书》，市政协副主席何成礼宣布了巾帼学雷锋活动正式启动，市委副书记王菲等领导为来自司法、农业、卫生、税务等10支巾帼“学雷锋”志愿服务队授旗。

庆祝大会暨启动仪式结束后，举行了“巾帼颂盛世，喜迎十八大”广场文艺演出。演出亮点迭出，精彩纷呈，充分展示了广元女儿的文艺素养，为广大群众献上了一台文化大餐。歌舞《国家》以及《中国歌最美》歌颂了祖国繁荣富强，人民生活殷实，舞蹈《萨朗姐》展现了羌族姑娘萨朗姐动人的舞姿，音诗画表演《雷锋·阳光》传唱了伟大的雷锋精神，歌伴舞《凤凰起飞的地方》展示了凤之城广元的飞速发展，将演出推向了高潮。

活动现场，还组织巾帼志愿者开展了义诊义检等便民服务活动。            

市妇联 “三八”维权周宣传活动声势浩大效果佳
3月3日下午，市妇联在利州区老城永隆广场开展2012年“三八”维权周宣传活动。市妇联主席何淑蓉、市司法局副局长旷丽华、市妇联副主席林玉梅、市妇联纪检组长蒋琳，市妇联、市司法局、市律师协会、农工民主党广元市法律咨询服务部、农工民主党广元市司法支部、市书画协会、市中心医院有关领导及工作人员共50余人，利州区上河街社区及过往群众1000余人参加了活动。

活动以“亿万家庭学法律，户户平安促和谐—预防和制止家庭暴力，促进社会和谐稳定”为主题，以发放资料、法律咨询、书画展示、义检义诊等形式进一步将法制宣传、维权服务、文化宣传、便民服务送到基层、送到广大妇女身边，达到了良好的宣传效果：一是在广大妇女群众中营造了学法守法用法的良好社会氛围。活动依托“法律进家庭”、“平安家庭”创建、不让毒品进我家等群众活动载体，制作了多副活动标语进行现场悬挂，制作了“反家暴”大型宣传画，组织律师、社会治安志愿者等开展普法宣传活动，面对面地向群众宣传预防和制止家庭暴力的方法和渠道，进一步弘扬男女平等、家庭文明的良好风尚，同时进行法律咨询指导、心理情绪疏导、婚姻家庭关系调适、邻里纠纷调解等服务，现场咨询500余人，发放有关《婚姻法司法解释三》、《未成年人保护法》、《农民工务工手册》、《小额信贷知识手册》等资料5000余份。二是找准了普法与文化的结合点。开展主题书画表演赠送活动，广泛联系书画协会的女书画家，在活动现场进行以“廉政守法”为主题的现场女子书画技艺表演，为现场群众免费书写字画，展示我市女性的书画文才，营造浓厚的文化氛围。三是推动了“四联创”工作的开展。活动中，还大力宣传了“四联创”知识和城乡环境综合治理进家庭、创建省优美环境示范城市、生活垃圾分类等有关知识，进一步营造全民动员参与城乡环境综合治理工作的良好氛围。四是便民服务让妇女群众得实惠。活动中，组织市中心医院巾帼志愿便民服务队的医疗专家对妇女群众进行了咨询和量压等义诊义检，惠及群众500余人。
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苍溪县：一是召开苍溪妇女第十次全县代表大会。来自全县各条战线的171名优秀女性带着全县39万妇女姐妹的重托，欢聚一堂，共商末来五年发展大计。会议总结了县第九次妇代会以来的工作，谋划了末来妇女运动的方向。选举产生了县妇联新一届领导班子。二是拍摄制作了《巾帼风采耀梨乡》专题片。三是开展了以建设新家园，描绘新画卷为主题的专题活动。组织有创业激情、创业意愿的优秀女性到全县新农村建设示范点歧坪镇旭光村、“三井片区”、女性回乡创业示范点去参观学习，以会代训方式提升素质，拓展其创业空间。四是开展“三八”维权周普法维权活动。大力宣传《妇女权益保障法》、《婚姻法》等法律法规。全县共组织各类宣传活动45次。五是开展扶贫帮困活动。39个乡镇妇联先后向敬老院、农村中的孤寡老人、单亲家庭、特困家庭送去温暖。
旺苍县：一是于3月7日召开了工青妇工作会议。会议全面回顾了2011年工青妇工作，安排部署2012年工青妇工作。各乡镇（街道）分管妇女工作的领导、妇儿工委主任、妇联主席，县级机关、企事业单位、女工委负责人，县妇儿工委成员单位联络员参加了会议。会上通报了2011年妇女工作先进集体、先进个人和2011年度实施妇女儿童发展规划纲要先进集体、先进个人。二是举办 “移动环”第二届女子健身大赛。3月6日，县委宣传部、县妇联、县文化体育和新闻出版局联合举办了旺苍县“移动环”第二届女子健身大赛，设置了拔河比赛、女子3人篮球赛、抢种抢收接力、登山比赛、女子门球赛等集体项目和乒乓球单打、羽毛球单打、跳绳、踢毽子等项目，全县28个参赛队伍近1000名女同志参赛。

剑阁县：一是召开表彰大会。3月8日上午，剑阁县召开“三八”国际劳动妇女节102周年庆祝大会，市妇联主席何淑蓉、县委副书记冯明出席会议并作重要讲话，各乡镇妇联主席、县级机关妇委会主任、县职中的女学生、下寺镇群众代表、妇女工作先进集体和先进个人共计1000多人参会。会上，表彰妇女工作先进集体10个，三八红旗手18名，妇女工作先进个人20名，巾帼创业能手22名，尊老爱幼模范妇女30名，城乡环境综合治理进家庭示范户10名。 二是举办女职工广播体操比赛。3月8日，来自党群口、政府口、下寺镇、宣传口、发改口等不同战线的11支代表队进行体操比赛，宣传口、政府口、县职中获得一等奖；党群口、上寺乡、政法口获得二等奖；发改口、下寺镇、经信口、农经口、普安镇获得三等奖。三是举办心理健康知识专题讲座。邀请心理咨询专家苟明波讲授了心理急救理论与技术和倾听技术，并从心理急救、急救的原则、适合对象以及心理急救的基本目标等知识点入手进行了详细讲解，通过提问、互动等方式现场进行了测试。活动中，发放宣传资料3000份，心理手册500本。
青川县：3月6日，青川县召开妇女工作会，县委书记向此德出席会议并作重要讲话，县委常委、县总工会主席强海英总结了2011年工作，安排部署了2012年工作，县四大班子在家领导出席了会议，全县副科级以上女领导干部、各乡镇妇联干部、县级各部门妇女工作委员会负责人共210余人参加了会议。会上，通报了受省、市、县表彰的“三八”红旗集体、“三八”红旗手、先进妇女组织和先进妇女工作者。市三八红旗手何乃雄、县三八红旗手蒋素华、先进妇女组织负责人唐艳在会上作了交流发言。

利州区：一是举办庆祝“三八”国际劳动妇女节102周年联谊会。3月5日，区委、区政府在南河凤台国际酒店举办了“三八”国际劳动妇女节102周年女干部联谊活动，区级部门、乡镇（街道）、民主党派女干部欢聚一堂，载歌载舞，共同庆祝“三八”国际劳动妇女节102周年。在家的区四大班子领导出席了联谊活动。二是开展慰问活动。3月6日，区委书记赵文峤带领区总工会、妇联、残联、农业局、畜牧局以及相关乡镇、街道的负责同志，深入大石青岩村农业园区、雪峰办事处、嘉陵街道等看望慰问了创业大户刘小菊等6名基层妇女同志，送去了慰问棉被和节日的祝福。  

元坝区：一是召开四届四次执委（扩大）会暨庆祝“三八”国际劳动妇女节102周年表彰大会。会议于3月6日下午召开，区委书记陈正永、区委常委、区纪委书记李晔等领导出席了会议 ，并作重要讲话，全区乡镇（街道）、机关妇女干部及受表彰代表参加了会议。会上，总结回顾了2011年的妇女工作，安排部署了2012年妇女工作，表彰“三八”红旗集体5个，“三八”红旗手5名、“先进妇女组织”5个、“先进妇女工作者”5人，“妇女儿童工作先进集体”6个，“妇女儿童工作先进个人”6人。二是举行“运动与健康”女子万米越野赛。3月6日，来自全区330多名妇女参加了女子万米越野赛，经过激烈角逐后，来自区人民法院的刘利华、元坝中学教师叶静、拣银岩社区李登英分别获得冠亚季军。

朝天区：一是召开庆祝“三八”国际劳动妇女节102周年表彰大会。会议于3月5日上午召开，会议由区委副书记卢达昌主持，区委书记蔡邦银出席会议并作重要讲话，区四大班子在家领导出席会议，来自区级部门、乡镇的实职女领导干部、妇联干部、各界妇女代表及受表彰的先进集体（先进个人）代表共计160余人参加了会议，会上，总结回顾了2011年工作，安排部署了2012年工作，通报了受省市表彰的先进集体和先进个人，区委区政府表彰了先进妇女工作者10人，先进妇女组织10个，区妇联表彰了三八红旗手（集体）各10个，创业致富女能手10名，五好文明家庭户50户，平安家庭15户，廉政文化进家庭先进单位2个，城乡环境综合治理进家庭先进集体2个，优秀妇女干部徐晓兰、朝天区创业致富女能手刘丽分别做了交流发言，区妇联与各乡镇、区级机关妇委会签订了目标责任书。二是与基层妇女同庆“三八”国际劳动妇女节。下午，区妇联全体干部深入沙河镇桃园村，为基层妇女送去了节日的祝福和慰问品，沙河镇全体女干部及桃园村400余名妇女参加了庆祝活动，镇党委政府对五好文明家庭、科技致富带头人、好婆婆、好媳妇、好妯娌、好丈夫进行了表彰。三是开展“三八”维权法制宣传活动。区妇联联合公安、计生、卫生等部门深入到平溪乡开展了“三八”妇女维权主题宣传咨询活动。此次活动以农村妇女、女性农民工为重点对象，大力宣传《妇女法》、《婚姻法》、《劳动合同法》、《计划生育法》、《禁毒法》等法律法规及卫生健康知识，并发放妇科常用药品，免费给广大妇女测血压、妇检、义诊。活动中，共发放各类资料2000余份、药具200余套、为100余名妇女进行了义诊。
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市委办开展纪念“三八”节系列活动

一是联合市妇联举办了美丽、奉献、和谐主题联谊活动，联谊活动采取文艺表演和趣味互动游戏相结合的方式进行，四名男士朗诵的诗歌“从三月走过的女人，是一道永恒的风景，让大家仿佛看到了女性幸福绽放的笑颜。二是开展了巾帼“学雷锋”活动，组织女干部到市福利院开展了为孤寡老人和残疾老人和残疾儿童义务服务活动，为她们送去文具、书包、衣物等慰问物质 。三是到剑阁县参观城乡统筹示范带、剑苍线、剑南线、剑盐线“一带三线”农村示范带和以城市新区、产业园区、旅游景区为载体的剑阁新区产业园，通过活动，让全体女同胞感受到了广元经济社会发展的巨大变化。

市公安局与市农业局联合组织召开了庆“三.八”暨“三访三评”座谈会

2月28日上午，市公安局与市农业局联合组织召开了庆“三.八”暨“三访三评”座谈会。市农业局党组书记、局长孙洪方，市公安局党委委员、副局长罗剑红，市局女工委主任、政治部副主任赵健蓉出席了会议，市公安局女民警和市农业局女干部代表共80余人参加了座谈会。会上，通报了广元公安工作及队伍建设情况，介绍了全市公安机关正在开展的“三访三评”活动，发放了《广元公安进千家入万户访十万群众“三八”节女警走访表》，市农业局领导和女干部对广元公安工作做了高度评价，提出了建设性的意见和建议，市公安局女民警代表作了交流发言。会后，市公安局女工委组织局机关女警以入户走访、电话走访及座谈走访的方式，广泛走访市妇联、团委、政务中心、卫生、文教、税务、农业、环卫系统的女干部、女职工代表和女居民、女商户、女出租车司机、110报警女公民，通报公安工作并开展问卷调查，广泛征求对公安工作的意见。

市环境保护局三大主题活动庆“三八”

一是表彰先进。对时建平等6名“优秀女职工”进行了表彰。二是组织女职工开展篮球比赛。3月9日，组织市局女职工和剑阁县环保局女职工开展了一场别开生面的女子篮球比赛。赛后，市局女职工和剑阁县环保局女职工开展了联谊活动。三是开展“三八”维权周活动。通过发放宣传单，悬挂宣传标语，组织女职工收看妇女维权专题节目，鼓励广大妇女在用法、依法维权的同时，要不断提高自身素质，自尊、自信、自立、自强，用实力创造自己的美好生活。

市质量技术监督局召开“三八”座谈会

3月8日上午，市质监局50名女职工欢聚在川北民俗文化园，召开座谈会共同庆祝第102个“三八”国际劳动妇女节。局党组书记、局长杨甫率局班子成员出席会议并作重要讲话。会上，总结了2011年妇女儿童工作,安排部署了2012年的妇女儿童工作。市测试所、市质检所、机关科室3名女职工作了交流发言，抒发了她们对质监事业的热情和对生活的热爱。
市水务局开展庆“三八”巾帼志愿文明劝导活动

在“三八”妇女节即将来临之际，该局妇委会组织巾帼志愿者，佩戴统一标识，在志愿者旗帜的引导下，走上街头，开展文明劝导活动，对市民闯红灯、乱吐、乱丢垃圾和乱穿街道等不文明行为进行了劝导，组织巾帼志愿者对行政学校至赛格大厦的主要路口的清洁卫生进行打扫，受到市民的好评，让全体女同胞过了一个有意义的节日。

市安全生产监督管理局开展“三八”慰问活动
3月8日，市安监局副局长李芬带领全局女职工冒着蒙蒙细雨，带上柳橙、香蕉、苹果、鸭梨、果冻、糕点等价值千余元的慰问品前往云盘梁社会福利院和孤儿院进行慰问。

市食品药品监督局召开庆“三八”茶话会

“三八”妇女节前夕，市食品药品监督管理局机关党委召开庆祝“三八”国际妇女节102周年茶话会，并组织全体女职工参观了元坝区昭化镇天雄村蔬菜基地建设情况和古城风貌改造，在家局领导参加了庆祝活动。通过这次活动，既领略了大好河山的无限春光，感受了伟大祖国日新月异的发展变化，又增进了友谊、陶冶了情操、增强了团队合作意识。

市财政局开展体育竞技活动

3月8日，市财政局妇代会组织全局干部开展了登南山、乒乓球、棋牌等体育竞技活动。通过这次文体活动，不仅让大家锻炼了身体，放松了心情，丰富了机关活动，更增强了单位的凝聚力。

市第三人民医院开展了“关爱妇女、重视健康”义诊活动

为纪念“三八”国际妇女节102周年，广元市第三人民医院女工委员会开展了“关爱妇女、重视健康”义诊活动。2月28日—3月1日，该院女工委组织巾帼义诊小分队到上西郑州铁路小区、三合场（新盘龙）、老盘龙等地进行了义诊活动，向广大妇女群众认真讲解妇科疾病的预防和治疗以及计划生育等医学常识，发放宣传资料600余张、免费药品价值2000余元，接待咨询、检查500人次，受到了广泛好评。
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